
Все про ВІЛ/СНІД 

1 грудня - Міжнародний день боротьби зі СНІДом. Це нагода, ще раз 
пригадати яку небезпеку несе в собі цей вірус та як просто можна зберегти 
себе , та своїх близьких від небезпеки. 

ВІЛ – вірус імунодефіциту людини. Він вражає і поступово знищує клітини імунної 
системи людини, які захищають організм від інфекцій. ВІЛ призводить до розвитку 
СНІДу впродовж 8-10 років. При належному лікуванні цей процес може бути 
значно довшим. 

СНІД – синдром набутого імунодефіциту. Комплекс захворювань, які розвиваються 
внаслідок руйнування вірусом (ВІЛ) імунної системи. 

НЕ МОЖНА заразитись вірусом імунодефіциту: 

 

 через побутові предмети – посуд, одяг, телефон, унітаз і т.д. Це неможливо 

так само, як і зараження через їжу, яку приготувала ВІЛ-інфікована людина; 

 через укуси комах. Комарі, мухи, клопи, воші не можуть переносити вірус 

імунодефіциту. 

 через шерсть кішки, укус собаки чи контакті з дикою твариною. Тварини не 

можуть переносити вірус імунодефіциту; 

 при поцілунку, кашлі і чханні, обіймах і рукостисканні. 

  
 ВІЛ передається тільки через обмін такими тілесними рідинами з ВІЛ-

інфікованим, як кров, сперма, фізіологічні виділення з піхви і грудне 
молоко. Також можна заразитись у салонах краси. Будь-які інструменти, які 
багаторазово використовують для ін’єкцій, пірсингу, татуювання, можуть 
стати причиною інфікування. 

Найчастіше (у понад 70% випадків) ВІЛ в Україні передається статевим шляхом. 
Усі центри по боротьбі зі СНІДом закликають не просто до використання 
презервативів, а й просять, щоб люди перевірялися на наявність ВІЛ-інфекції та, у 
разі її наявності, отримували лікування невідкладно. 

 



Заходи профілактики. Основна умова – Ваша уважність! 

 

Статеві контакти – найбільш розповсюджений шлях передачі вірусу. Тому 
надійний спосіб запобігти зараження – уникати випадкових статевих контактів і 
використовувати презерватив. 

Внутрішньовенне вживання наркотиків не тільки шкідливо для здоров’я, але і 
значно підвищує можливість зараження вірусом. 

  

 

Будь-який інструментарій (шприци, системи для переливання крові) як у 
медичних установах, так і в побуті при різних маніпуляціях (манікюр, педикюр, 
татуювання, гоління і т.п.), де може міститися кров людини, зараженої ВІЛ, 
потрібно стерилізацізувати. Вірус СНІДу не стійкий, гине при кип’ятінні миттєво, 
при 56С градусах – протягомі 10 хвилин. Можуть бути використані і спеціальні 
дезрозчини. Спирт не убиває ВІЛ. 

Перевірка донорської крові обов’язкова. 

 

 



 

 


